® . . .
.l. I BATROL INDUSTRIA E COMERCIO DE MOVEIS LTDA
a ro Av. Pedro Baso, 476 — Recreio Jd. Dalva — CEP 13.668-602 — Porto Ferreira/SP — Brasil
||||I..-M Caixa Postal: 580 CEP 13.660-971 Telefone: (19) 3581-4123 / Whatsapp: (19) 99345-7425
CNPJ: 48.024.392/0001-55 — Inscr. Estadual: 555.011.453.112

EVOLUGAO EM MOVEIS
e-mail: batrol@batrol.com.br / site: www.batrol.com.br

SEQ. P COD. DESCRIGAO QTD
MONT XX - -
1  BL" 0713 Lateral Esquerda

03.2090.
03.2090

1
2 AP” 3803 Base 1 \
3 BL™ 0714 Lateral Direita 1 \
4 BL" 3316 Tampo 1 w E 1l
5 BL” 2252 Moldura 1 o L - “ ”I
6 DP" 3823 Fundo do produto 2 N A /A
7 AP 4450 Prateleira Sem Furo 2 = & I~ |-
r < ‘tl\'...-”, "t:\'.--”. e
8 BL 5391 Porta 2 >
O SMARTPHONE, TABLET,
< PDAS, E SIMILARES COM
E Peso maximo por espago CONEXAO COM INTERNET.
| 3
4
= MULTI USO 2 PORTAS 900MM
Instrucdes Gerais: | REVISAO.: 01 - 23/06/2020|

- Para obter uma boa montagem do produto siga corretamente as
instrucoes deste manual.

- Ferramentas para a montagem.
Chave
Parafusadeira Phillips Martelo Esquadro
2

1- Abrir a embalagem e usa-la para forrar o local em que sera feita a

montagem do produto.

2- Separar os acessorios antes de comegar a montagem.

3- Utilizar somente as ferramentas corretas para a montagem, nunca
improvisar ferramentas

m 4- Passe cola em todos os encaixes do produto em que forem

colocadas cavilhas.

5- Coloque o produto no esquadro antes de pregar os fundos.

Uso e limpeza.

| - Sempre distribuir uniformemente o peso dos objetos pelas gavetas.

- Se for preciso mudar o produto de lugar, faga-o sempre com o

produto vazio.

- Para limpeza do produto utilize somente pano seco ou levemente

U umedecido com agua, nunca utilize produtos quimicos.

= =
O O
< <
5 5
> >
LLI LLl
A A
< <
> >
S -
@ @
o o

<
(=]
g
wd
(@)
x
=
<
o
o
<
- 8
O
o

V4



ATENGCAO

Para maior facilidade na montagem

siga a seqliéncia numérica.

Visual do produto ap6s a montagem

=
I
o

/

Esquadrejar o produto antes de pregar os fundos

ESQUEMA DE MONTAGEM

N

Yo

Prego 10 x 10 Perfil H Plastico

03.2090

Para fixagéo da Moldura

utilize a Cantoneira Plastica Reforgada
com o Parafuso 3,5 x 12mm

Cabeca Flangeada.

@) (e

Fixar a moldura
com a cantoneira plastica_

Suporte para prateleira

Parafuso 5 x 45mm

Atencgao:
Fixar calgos, cavilhas e cantoneiras nas laterais
do produto antes de comegar a montagem

MULTI USO 2 PORTAS 900MM

Cavilha 6,5 x 30mm

Atengao: passar cola nas cavilhas

f
Dobradiga Metélica

Fixar a dobradiga com o parafuso 3,5 x 12mm

n

Fixacdo do Pé

Dimensoes do Produto

Altura: 970mm
Frente: 747mm
Prof.: 386mm

Puxador Face 192mm

e

Fixar o puxador com o parafuso 4,0 x 25mm

Parafuso 3,5 x 30mm
Fixacao dos pés

Produto disponivel nos padrdes

12. Ipé Nobre
25. Capuccino
28. Capuccino/Off White

44. Branco Liso
50. Chocolate Wood

V4

COPIA CONTROLADA



